

Popis hranic honitby Křivsoudov.

Hranice s HS Čechtice

Hranice bude začínat v osadě Krčmy u Zytovy stodoly, na katastrální hranici. Bude pokračovat po cestě směrem k obci Černičí, stočí se po mezi na katastrální hranici až na Jenšovskou cestu, od té po melioračních studnách na mez, po které bude pokračovat na silnici do obce Černičí. Po této silnici pokračuje až na křižovatku silnice č. 150 u obce Křivsoudov. Po silnici č.150 odbočí směrem na Čechtice. Před lesíkem Havránek odbočí hranice vpravo ze silnice po cestě k potoku, po kterém bude pokračovat až na křižovatku silnic Křivsoudov – Strojeticice-Otročice, kde společná hranice končí.

Hranice s HS Keblov

Hranici mezi honitbami bude představovat koryto Sedlického potoka, v úseku od mostku pod křižovatkou silnic Křivsoudov-Strojeticice-Otročice až po Leský Mlýn, kde společná hranice končí.

Hranice s HS Locket

Hranice začíná u Leského Mlýna, odkud směřuje po svážnici na křižovatku lesních cest „U Obrázku“. Odtud hranice pokračuje po polní cestě směrem na Křivsoudov až ke stožáru vysokého napětí č.498, dále pak po polní cestě jihovýchodním směrem přes silnici č.150 na konec meze u bývalé Tomické cesty. Další úsek hranice tvoří tato mez až k potůčku vytékajícímu z lesíku „Amerika“. Potom hranice pokračuje korytem potoka proti proudu mezi lesem „Amerika“ a „Beladovým lesem“ až k jeho prameni. Odtud dále pak po cestě na lomek, kde je křižovatka polních cest Lhota Bubeneč-Alberovice-Locket. Dále hranice směřuje po cestě až k dálniční propusti zvané „Pijovice“. Z tohoto místa hranice pokračuje podél dálnice D1 směrem na Brno až k dálničnímu mostu, po kterém vede cesta na Děkanovice. Zde společná hranice končí.

Hranice s HS Studený

Hranice začíná u lesní cesty Studený – Krčmy poblíže bývalého lomu. Od této cesty pokračuje po svážnici vedoucí ke kapličce „U Kněžny“. Dále po katastrální hranici přes louku a po cestě k Blažejovickému potoku, pak stále po hranici katastru na křižovatku cest Petrova Lhota – Jenišovice. Odtud po lesním příkopu (stále katastrální hranice) a z části krajem lesa na silnici III.třídy Křivsoudov-Studený. Cca po 200m po silnici směrem na Studený hranice odbočuje vlevo na polní cestu, po cca 150m vpravo na lesní příkop (katastrální hranice) a po něm pokračuje až na hlavní lesní alej. Zde se hranice stáčí vlevo a po aleji pokračuje na lesní odvozní cestu, po níž směřuje až k mostu přes dálnici D1, kde společná hranice končí.

Hranice s HS Chyšná

Společná hranice začíná v osadě Spodní Krčmy u Zytovy stodoly, odkud pokračuje po zpevněné cestě do osady Horní Krčmy a odtud pak po cestě na křižovatku lesních odvozních cest Krčmy-Skoranovice-Studený-Chyšná. Z tohoto místa směrem vlevo po lesní asfaltové cestě cca 400m na křižovatku lesních cest „Na Trojúhelníku“, kde se hranice stáčí vpravo na lesní cestu vedoucí do obce Studený. Po této cestě pokračuje cca 500m až k levostranné odbočce na svážnici vedoucí ke kapličce „U Kněžny“. Na výše zmíněné odbočce společná hranice končí.